



弗洛雷斯进球也于事无补

即便是之前建业队从来没有在泰达足球场赢过球,但没想到,昨天晚上他们“奉献”出的是一场几乎可以用“惨败”来形容的比赛。1:3,不只是比分上有相当大的差距,而且这根本就是一场丝毫看不到胜机的比赛。邦弗雷雷没能延续他上任以来的不败势头,这不仅仅是建业队在天津又烙下的一道更深的疤,留下了更多的疑问,以至于不能让人对建业队的未来急于乐观。

晚报首席记者 郭韬略 天津报道

客场又输球了 为什么?为什么?为什么?

1:3完败,建业队继续在客场逢天津不胜

一问 徐洋为何直到最后时刻才上?

一如赛前所料,作为建业队最犀利的一把攻击尖刀,徐洋昨天没有首发出场。其实徐洋的此次“失宠”,早在之前就有迹可循。主场打山东的比赛中,徐洋为建业队首开纪录,并当选本场最佳。但赛后邦弗雷雷在评价他时更多的是说他的不足:“他的体能不好,还需要加强力量。”

而在连续一周双赛的情况下,让体能欠佳的徐洋坐在替补席上也可以理解。但昨天的比赛中,直到第87分钟,邦弗雷雷才将其派上场,此时建业队也已经0:3落后。加上补时的4分钟,徐洋场上打满算不过踢了7分钟,这样的一次换人,至少表明将这么一个攻击好手派上场其实并不是指望他能扳平比分的。

然而即便是仅仅7分钟时间,徐洋的表现也相当出色,从左路的突破到门前的包抄,连续在对方门前制造威胁。赛后在被问到是不是觉得换徐洋有些晚了,邦弗雷雷回答说:“当时对方3:0领先,防线有所松动,给了我们更大的进攻空间。”而在被问到这一换人的目的时,邦帅的回答更加令人莫名其妙:“为下一场作准备。”要知道,建业的下一场比赛要到7月31日。

从徐洋被安排在替补席看,应该说邦弗雷雷已经在队内占据了主导地位,因为如果唐尧东“说了算”的话,徐洋打替补的可能性接近于零,这一点过去两年的比赛可资证明。也正因为此,才令人担心。从去年到今年,徐洋在场上表现确实证明他是建业队很重要的一个火力点,不仅能得分还能助攻。所以,如何使用徐洋,这在未来是邦弗雷雷应该,也必须认真对待的问题。

二问 防守与反击的矛盾如何协调?

“不好意思,你们打得也太差了,那能叫防守反击吗?根本就是只防守不反击。”赛后,一位天津同行半戏谑地对记者说。虽然有些玩笑成分,但关于防守反击,尤其是建业队在很长时间内根本无法组织起有效的进攻,是本场比赛“最刺眼”的地方,也是赛后球迷议论最多的事情。

“我们在绝大多数时间内都无法组织起有效的进攻,是指导思想就是防守啊,还是确实和对手的实力有差距?”面对这样的问题,邦弗雷雷回答说:“我们知道天津队的进攻能力很强,所以要求队员把防线往后收,不要给对方的进攻太大的空间,这一点,队员们在上半场做得不错。”从邦弗雷雷的话中似乎已经得到答案,建业队本场比赛确实以守为主的。事实上,忌惮于对手的强大进攻火力,建业队历年来和天津比赛都是以防守反击为法宝。

其实,足球的防守和进攻是一对矛盾体,任何一个教练也都还不能非常完美地将两者结合到一起。问题在于,当场上形势发生了与预想中不一样的变化时,应该怎么应对。以往,我们有过依靠曾诚近乎神奇的发挥而全身而退的例子,但这样的神奇和好运气是不可能一直都有。邦弗雷雷赛后坦言:对方下半场进球太快,打乱了部署。但是在对方进了第一个球时,比赛足足有40多分钟,然而建业教练组却迟迟不见有所动作。直到对方已经2:0领先了,才用弗洛雷斯换下内托,而整场比赛建业也没有用满3个换人名额。

而邦弗雷雷在赛后对队员的整体表现还算满意,尤其是上半场,“按照要求控制了比赛”,同时他也认为球队照这样打下去,会越来越好。但愿这仅仅是又一次变革中的阵痛。

三问 一加一小于一,两大强援如何调配?

随着卡通戈和弗洛雷斯的加盟,让球迷对建业队的期望值更高,但从已经过去的两场比赛看,外援的到来并没有起到一加一等于二的效果,反而让球队陷入到纠结的状态中。

对成都和鲁能的两场比赛,建业队只有一名前锋内托可用,那时候“被迫”打451阵型,但正因为人少,反而思想统一,以内托为进攻核心,队员打起来得心应手。而自从新外援可以上场后,这两场比赛,建业队都是派出了双前锋,卡通戈和内托搭档。这样看效果并不好,因为身后缺少了有力支持,内托不得不更多的回撤拿球,这消耗了他在门前的冲击力。同时,因为边路人选的变动,在比赛中间又不得不把阵型改回451,将卡通戈移到了边路,这样一来,他又成了前卫,特点发挥不出来。

然而教练组目前似乎对卡通戈信任有加,每次换人都是用弗洛雷斯换下了内托。昨天,当这样的情况再次出现后,内托在下场时只是和弗洛雷斯拥抱了一下就径直走回休息室,内心的不满是显而易见的——这又是一个危险的信号。

同时,弗洛雷斯两次出场的时间都不长,却有上佳表现,尤其是昨天,尽管打的是自己并不熟悉的前锋,但弗洛雷斯的功力还是得到了高度认可。除了打进一球,他的意识,以及传球的精准度,被认为“明显比卡通戈高一个档次”。这种情况下,为什么不给他更多的时间,更多的表现机会呢?所幸,联赛已经进入了间歇期,邦弗雷雷和他助手们能有更充分的时间来考虑、研究这些。



赵鹏(右)在比赛中争抢头球

进球回放

第49分钟,天津的于大宝门前射门被曾诚挡出,卢西亚诺跟上补射攻破曾诚的十指关,天津队以1:0领先

第68分钟,于大宝推射远角得分,天津队2:0领先。

第87分钟,李昭楠在禁区内用手把球挡出底线,裁判判点球并送给李昭楠一张黄牌。卢西亚诺主罚点球命中,天津3:0领先

第88分钟,建业角球发出,徐洋边路晃动后传入禁区,弗洛雷斯得球转身射门,球撞立柱后进网,河南把比分追到1:3。

云鹤陵园打造中原一流品牌

郑州市云鹤生态艺术陵园经河南省民政厅批准的合法经营性公墓,是郑州市唯一集生态化、艺术化、个性化的公园式、现代化绿色陵园,是中原地区唯一坐落于生态植物园内的园中园。园区距市区约3公里,并有49路、53路、k815路公交车直达,交通十分便利。陵园东临黄郭路(原嵩山南路),西至金水河畔,北望南水北调工程,南接绵延起伏的沙岗龙脉,交通十分便利,再加上周边自然生态林的环抱,形成了天然绿色屏障。园内蟠龙河形成玉带缠腰之势,更显陵园灵气。亭台楼榭,青柳碧波,小径碑林,异彩纷呈。一流碑石形成的个性化、艺术化福位,为客户提供了

广阔的选择空间。随着园区建设和服务的不断完善,云鹤生态艺术陵园将成为郑州市及邻近地区的人们为已故亲人最理想的择居之地。

陵园本着方便顾客、诚信周到的原则,将提供园林修剪、清洁描碑、安葬礼仪、专车接送、电脑存档、献花放生、代替祭祀、二十四小时保安巡逻等优质服务。

云鹤陵园将恪守“诚信为本、真诚服务、崇尚自然、开拓创新”的企业理念和“高速度发展企业,高效率回报社会,成为中原殡葬行业领跑者”的经营宗旨,与社会各界人士共同合作,着力打造中原一流品牌陵园。

郑州市云鹤生态艺术陵园 (原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓,政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动:

- 福位价格2000元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁砦
交通: 乘49路、53路公交车袁砦下车 路线: 南三环一郑尧高速入口2公里路牌下右转